

中国十大文化名酒 中国唯一满族传统酿酒工艺(同盛金烧锅)

道光廿五

辽宁道光廿五集团满族酿酒有限责任公司

诚招地市级以上区域营销专员 网址: WWW.daoguang.com.cn 销售热线: 0416-3883835

战略营销 Zhanlue Yingxiao

## 微博推广 免费的午餐

微博如果有条件成为一种营销工具,必须以它的受众规模为基本条件。中国微博营销规模化发展的时间并不长,不过一年多,但它的受众增长数量已经让我们惊讶。

□齐春霞

截至2010年10月底,单单新浪微博上的注册用户数就已经有5000万,新浪微博用户平均每天发布的微博内容超过2500万条。有了这样一个基本条件,探讨“微博可以用来做营销吗?”就有意义了。

实际的情况是,无论你是否介入,微博上每天都已经有大量的和你相关的对话内容出现,它们是海量的,有的是评论你的行业,有的是评论你的产品。和这些对话内容相对应的是聚集在各种微博上的大量活跃用户,如果你不及时加入,你就会失去他们,同时也失去许多机会。如果你加入了,并且学会了和他们平等对话,他们就会成为你的粉丝,有的会成为你的宣传大使。这其中还有很重要的一点就是他们都是免费的,是无偿的为你服务的。

1999年,互联网时代的一本开创性著

哈弗SUV喜迎开门红  
1月市场销量1.6万

2011年,中国SUV领导者——哈弗SUV以“双响炮”开局,一是在2011年度达喀尔赛场上,领军中国军团再获佳绩,为中国汽车赢得声望,大幅提升国际影响;二是赢得销量“开门红”,1月实现销售16万辆,同比增长近53%,强势领跑SUV细分领域,甚至超越众多主流中高级轿车。

1月,哈弗SUV凭借坚实的产品基础历经16天奋战,以出色表现和突破性的成绩领军中国军团,赢得了来自全世界的瞩目。以条件最艰苦、难度最大的达喀尔为平台,彰显了同步国际水平的科技品质。哈弗SUV在达喀尔的完美演绎,大大超出了“汽车运动”本身,是面向全世界车迷和用户公布的品质宣言。哈弗SUV赢得2011年“开门红”是必然结果。长期以来,哈弗SUV坚持以领先科技夯实品质、传递产品价值,并不断完善产品体系,塑造了品质化、专业化的品牌形象,满足了消费者多元化需求,获取了用户的坚实信赖。

2010年,哈弗SUV实现了销量“八连冠”,这需要超高性价比和过硬品质来支撑。哈弗SUV旗下主力哈弗H5,以通过欧盟认证的性能实力,实现品质与国际最高水平接轨,其中哈弗H5欧风版搭载的绿静20VGT柴油发动机,以同步奔驰、大众等国际品牌的性能品质,成为“中国十佳发动机”之一;哈弗H5 SAT车型不仅是国内首款柴油自动

(乔宇)



## 耀点100联手百度 “红包”营销一鸣惊人

在刚刚过去的2011兔年春节,凭借与全球最大中文搜索引擎百度的联合推广,即搜索门户与电子商务网站的一次跨界创新合作,且首次合作便大获成功,为跨界营销开创了新的合作模式。耀点100品牌在用户上百度搜红包参与活动的整个过程中,获得了数亿次的显著展示,从而带来网站流量和百度搜索量在传统春节流量下降的情况下“逆市”增长。

来自百度的数据显示,活动半程,已有超过1亿人次用户参与了春节“搜红包”活动,送出的红包大礼已累计达1000万元。按常理,春节期间绝大部分人处于休假中,是互联网流量的“淡季”,百度却利用这个全民大迁徙的时机,联合众合作伙伴,投入数千万元打造真正零门槛,人人有惊喜的搜红包活动,掀起最强劲的互联网应用体验热潮,让用户、伙伴、行业多方共赢。此次借助节日效应,网购平台与搜索引擎深度结合的营销方式,也对互联网品牌营销提供了借鉴意义。

据了解,在本次百度“搜红包”活动中,耀点100作为总冠名提供了价值数百万元的网上购物礼券,以及CHANEL、GUCCI、COACH、PRADA、ARMANI等奢侈品牌名包和对表,以最给力的新春红包向全国人民拜年,其效果毫不逊于“春晚”的营销力。在历年来网购电子商务平台的各种营销中,这一形式和投入力度都属绝无仅有,用网友的话说,“给力到底”。

耀点100去年5月上线,由台湾第一B2C电子商务的核心成员与知名创投公司共同投资创立,极大丰富的国内外知名品牌入驻,品质保障,服务贴心,支付安全,送货尤其便捷,迅速捕获都市白领网购主力的青睐。据一份对国内前15家电子商务网站交易情况的调研显示,2010年12月份,耀点100的网购成交率高达91%,超过淘宝的76%,位居第一。耀点100在短短数月里成为网购市场里的耀眼新星,还在于其领先行业的

(新华网)



微博上是有利于企业故事传播的载体。写故事并不难,在一个企业工作,了解这个企业和它所处的行业,就必然知道许多对外人来讲是神秘的、新鲜的,它的结果是一般人预想不到的事情,这样,就有了故事。关键是一个企业微博它需要多个不同的声音在微博上讲故事。



作问世,叫的名字叫《线车宣言》。它的出名在于它的那句预言“市场即对话”。它意味着,任何组织在当今社会的关键技能不再是市场营销,而是对话交流。



### 【相关链接】



热数据

易观国际发布的数据显示,2010年全年,中国搜索引擎市场规模达111.25亿元,较2009年增长55.9%,预计到2013年,市场规模将达314.33亿

元,较2012年增长37.7%。

易观国际研究认为,市场规模得到持续稳定的增长主要由于以下原因:搜索引擎帮助中小企业降低营销成本。关键词广告成本相对较低,能够帮助中小企业实现低成本营销,为中小企业提供营销推广平台;搜索引擎成为厂商流量主要来源。搜索引擎为以电子商务为代表的互联网厂商提供流量,进而帮助电子商务厂商拓展用户来源,扩大厂商赢利。

微观点

刘东明(中国电子商务协会网络营销研究中心主任):伴随着三网

融合的不断深入,网络视频正向着传统电视终端、手机等移动终端渗透,逐步显现出强大的威力。视频营销也成为整合营销传播环节中越来越重要的一环,被越来越多的业内人士所关注。作为整合营销传播的重要组成部分,视频营销扮演的角色有两个:相对传统电视,视频营销是很好的补充和延伸;相对新媒体领域,视频营销则是很好的展示视频广告的平台。

李开复(创新工场董事长):我个人就有这么一个经历,Google在2010年1月做了一个很重要的宣布之后,当时我不好接媒体的电话,也不好发表自己的意见,但是很多人在猜测我个人的离职和公司的决策有没有关

发、聊天等工具,像意见领袖一样影响更大范围的受众。

对话正在成为一种新的营销模式,学会对话正在成为企业文化和员工优秀素质的内涵。“市场即对话”正在成为事实,互联网已经进入一个对话的时代。

每个企业的微博营销模式都是不尽相同的,但它们的共同点都是在寻找适合自己的对话模式。也许,目前还不是微博营销的最佳时机,或者,微博营销的最佳模式还没有成型。但是可以肯定的是,这是企业的免费午餐,它能够让你在不花钱或少花钱的情况下提升企业的品牌知名度和发现潜在用户,以及和已经拥有的客户保持紧密的联系。

新浪微博企业合作负责人王凡说,目前在新浪得到官方认证的企业已达数千家,从在微博上进行企业内部沟通,到企业领导人的形象树立再到营销,这些企业越来越坚定地看到微博营销的价值所在。在王凡看来,利用微博营销较成功的案例之一是东方航空公司的空姐集体入驻新浪微博。“将品牌分散到自己的员工身上,让员工去对话,这种多个人从细节方面来表达品牌的方式是比较好的。”

事实上,成功的微博营销,应该将微博看做是一种工具,而并非营销的全部,营销的重点仍然需要放在传统的策划和落地。

联,这时我就很巧妙地利用了新浪微博,引发了一个想法出来,并没有正面谈这件事情,但是也让大家知道了我个人的一些想法。所有的公关、新闻发布传播等,也都是经过微博的传播才得到很好的传递的。

齐春霞(博客营销专家):到2010年底,国内微博的活跃注册用户估计为6500万个,平均每天仅在新浪发布的微博内容就超过2500万条。许多中小企业正是看准了微博的低门槛、广传播的特点,将营销重点转移到微博上,并且力图用新的形式获得影响力。中小企业在微博上的营销创意也越来越多,在微博上通过话题活动寻找品牌传播大使是最新出现的创意。

## 企业如何加入微博营销?

企业如何加入微博这个对话平台呢?目前还没有成熟的模式,但是已经有了第一批吃螃蟹的企业,在微博营销上试验他们的创意做法。

□齐春霞

### ●直播式的微博营销

利用微博可以直播企业线下的各种活动,比如直播公司的旅游活动、新年联欢会、大型会议、互动活动等,这种直播活动一定需要一个策划小组来完成,而且需要图文并茂,如果对有创意的奖品作奖励,会更刺激。

### 【案例】

飘飘龙利用微博直播巴厘岛旅游

飘飘龙是一家做毛绒玩具的公司。2009年1月,公司组织10人的粉丝团到巴厘岛旅游,并将这个活动在微博上直播。他们先是在新浪微博上组织了一个策划团队,并设计了100只围着围脖的绝版泰迪熊作为微博上的奖品。旅游期间,飘飘龙的粉丝们从巴厘岛上不断发回各种图片和短信。微博上参与的微博友有几千人,很快活动转发超过1.5万跟帖。这个活动最后是5天时间里从巴厘岛发回图片帖子1000多条,有几千个博主参与互动,引发了几万条评论和2万多条转发。

### ●讲故事的微博营销

微博上是有利于企业故事传播的载体。写故事并不难,在一个企业工作,了解这个企业和它所处的行业,就必然知道许多对外人来讲是神秘的、新鲜的,它的结果是一般人预想不到的事情,这样,就有了故事。关键是一个企业微博它需要多个不同的声音在微博上讲故事。

### 【案例】

黑黛公司从讲故事开始回到讲故事

黑黛公司在新浪的微博诞生后,黑黛让14个直营中心的70名员工写微博故事,内容是客户对新技术的体验,并链接到博文。有兴趣的用户会通过链接进入24小时咨询中心,还可以预约到线下直营中心体验。一般讲受众在经过几次的对话和体验以后,接受服务的比例会很高。一旦接受了服务,新的故事又源源不断出现在微博上,形成营销上的良性循环。

### ●企业领导人的微博营销

企业的微博可以表现出企业的文化,首先是代表管理层的文化。我们愿意看到的企业微博,是那个企业在说话或者是那个企业的领导在说话,以及企业的员工在说话,这样的微博我们才能够感觉和触摸到企业鲜活



的文化。

### 【案例】

型牌男装靠总经理微博树口碑

型牌男装是一个定制服装的网站,它的微博营销特色是由总经理黄岳南带头,组建一个微博运营小组,利用各种节日话题,推广他们的企业文化经营模式。黄岳南是企业家身体力行微博的典范,一年多时间在博客上写作博文400多篇,写作微博2000多条,粉丝超过4万。他的微博因为幽默、平等、没有架子而受到粉丝追捧,解决负面评论。